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Tisztelt Képviselő-testület! 

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési 

stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről 

szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 45. § a (1)  szerint a 2012. december 31-én hatályban lévő, valamint 

az OTÉK 2012. augusztus 6-án hatályos településrendezési követelményeinek és jelmagyarázatának 

figyelembevételével elkészített és elfogadott településrendezési eszköz 2019. december 31-ig alkalmazható. 

Bár az utóbbi években folyamatos volt ez utóbbi határidő kitolása, célszerűnek tartom új településrendezési 

terv készítésének megkezdését. A hivatkozott rendelet pontosan meghatározza a készítés folyamatát, 

tartalmát, mely 3 fő munkafolyamatra osztható, ezek külön-külön, illetve egyben is elkészíthetők.  

1. Településfejlesztési koncepció (megalapozó vizsgálat, alátámasztó javaslat, amely alkalmas a 2. és 

3. pontban meghatározott munkarészek elkészítésére) 

2. Településszerkezeti terv 

3. Településrendezési eszköz 

Tekintettel az előirányzaton rendelkezésre álló forrásra, javaslom, hogy önkormányzatunk 2019. évben 

kezdje meg a településfejlesztési koncepció elkészítését. A hivatkozott kormányrendelet részletesen 

szabályozza a Településfejlesztési koncepció (megalapozó vizsgálat, alátámasztó javaslat) tartalmát, melyet 

a Képviselő-testületnek az elkészültét követően el kell fogadnia. A koncepció készítésénél a Főépítésznek is 

közreműködnie kell. Meg kell határoznia (írásban) a megalapozó vizsgálat tartalmát, részletezettségét. Ezen 

feljegyzés, valamint az elhagyott tartalmi elemek indokolása a készülő megalapozó vizsgálat, alátámasztó 

javaslat mellékletének részét képezi. 

Kérem a Képviselő-testületet, a tervező kiválasztása érdekében hatalmazzon fel a pályázati felhívás 

elkészítésére és a közbeszerzési szabályzatban foglaltaknak megfelelő eljárás lefolytatására.  

Tisztelt Képviselő-testület! 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

Oroszlány, 2019. április 25. 

 

 Lazók Zoltán 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2019. (…. ...) Kt. határozata 

új településrendezési terv elkészítésének feladatairól 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a 

Településfejlesztési koncepció (megalapozó vizsgálat, alátámasztó javaslat) elkészítése érdekében pályázati 

felhívás előkészítésére és közzétételére. 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. május 6. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

  

https://uj.jogtar.hu/#lbj68id14875936037228cfe

